

拍內地劇分毫未落袋

黃德斌嘆信譽跌下人

香港文匯報訊(記者吳文釗)由黃德斌、袁偉豪、唐詩詠與蔡思貝等人主演的劇集《鐵馬戰車》昨日於電視城停車場舉行宣傳活動。黃德斌去年拍攝內地劇《傳奇大亨》，他直言劇集拍了三分一，他一毫子也收不到，有如「白做」，慨嘆信譽跌下人，當日念在相識十多年，沒有簽妥合約就入劇組。



前排右起：黃德斌、蔡思貝、唐詩詠及袁偉豪穿上交通警服，英氣逼人。



袁偉豪騎上鐵馬登場。

演員穿上交通警服模擬一場交通意外，展示交通警的日常工作情况。黃德斌去年跟隨前無線監製戚其義拍攝內地劇《傳奇大亨》，有傳他們與劇組意見不合不歡而散，黃德斌直認道：「因為拍了三分一，但我一毫子也收不到，只怪信錯了製片人，大家相識十多年，沒有簽妥合約就入劇組。」黃德斌表示與劇組方向不同決定離開，有關損失的酬勞也會採取法律行動追討。

蔡思貝請假一個月外遊

袁偉豪將與女友岑杏賢共度首個情人節，他透露會親自下廚給女友品嚐，說道：「女友和家人都試過我的廚藝，我有時也會整曲奇餅帶回公司請劇組同事吃。」問他沒有開甜品店的打算？他稱雖有興趣但未必會是開

店，或者想做飲食節目。早前受學歷問題困擾的蔡思貝表示，已向公司請假一個月，打算出埠外遊散心，並表示工作未有受到影響，雖然放假暫停拍劇，但仍有其他商演活動做。

唐詩詠幻想男友是木村

身為木村拓哉粉絲的唐詩詠，對SMAP傳出解散感可惜，她說：「一個時代的終結當然可惜，正如大家也不想溫拿拆夥。」詩詠笑言自己的愛情觀是來自木村主演的《戀愛世紀》，她笑道：「我常常幻想男友是木村，希望得到劇中的水晶蘋果。」笑問男友洪永城是否也不及木村，她直認道：「沒人可以替代木村，他(男友)是另一種可愛。」



蔡思貝幫張美妮作酒精呼氣測試。



現場模擬一場交通意外，展示交通警的日常工作情况。

自爆早被一屋女人馴服 秋官免受「音波功」

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭少秋予人形象風流瀟灑，甚有男人氣概，不過秋官自嘲家中一屋女人，返到屋企沒有男人地位，全由老婆做主，他更早已給女性馴服，只要聽話和乖，便不會受「音波功」煩惱。

秋官、麥玲玲昨日到跑馬地馬場出席「農曆新年賽馬日」記者會，兩人將於大年初三到沙田馬場與馬迷同樂，秋官更首次在馬場獻唱賀年歌，當日有份出席的郭富城預先拍短片在活動上預告會同馬迷互動玩遊戲送獎品，共度新春佳節。

秋官曾因拍戲要去馬會騎術學校再學騎馬，他覺得要打好基礎才能在馬上作高難度動作，也曾

有過墮馬經歷，但他沒因此留下陰影，更揚言「好愛馬」。秋官笑說：「別人話馬就像女人有脾氣要乖，騎馬最緊要是不緊張，否則只會令馬匹時好亂便會煩躁，控制不到，這一來便達不到導演要求。」

想再與欣宜父女檔登台

問到秋官是否對待馬和女人一樣，他即說：「我向來是給女性馴服，屋企老婆做主，還有女兒和工人，全屋都是女人，我返到屋企邊有男人地位？」(屋企不是該由你話事嗎?)應該就是，我是一家之主，但煮飯都無機會煮。(這樣也好，可以什麼都不用做?)但要聽話和乖，做不到便煩，會有音波

功，頂唔順，所以都是免吵免煩啦。」

秋官指農曆新年賽馬日有五千八百萬彩金，他都會小賭怡情，刀仔鋸大樹。說到賭運，秋官笑言：「OK啦，不過不失，不會太差，不會太好，但當日是最大日子，不入馬場玩又點知運氣好？」

提到顧嘉輝的慈善騷，有意撮合秋官和欣宜父女檔同台演出，秋官透露：「好多都有搵過，外地登台都好多，但欣宜的唱片公司和經理人在檔期上安排不到，每次都不成事。(你想同欣宜合作?)梗係想，其實我們在無綫和一個內地節目都有合唱過。(父女檔酬勞要加碼?)這些不計較，不過多點仲好。」



鄭少秋和麥玲玲將於大年初三到沙田馬場與馬迷同樂。

天佑婚後開拓多條搵銀門路

香港文匯報訊(記者李慶全)周迅首度監製的清新治愈愛情電影《陪安東尼度過漫長歲月》前晚舉行特別場，來捧場嘉賓有Shine、陳果、關錦鵬、唐寧及何思詠等。徐天佑婚後正式復工為新歌錄音，他笑言家庭跟工作都兼顧得到。提到之前與太太一起拍過廣告，以後又會否夫妻檔接工作？天佑表示要看工作性質是否適合，也不會刻意，黃又南笑指像華哥任達華般，常兩夫妻戀愛地拍檔演出，天佑即笑說：「那我結了婚就多了一個窿路搵錢了！」記者着天佑也應介紹好仔給又南，又南即表示拍拖得看緣分。



又南(左)笑天佑日後可常以夫妻檔演出。

Shine透露導演陳果原本有意邀請剛因癌病離世的大衛寶兒在《那夜凌晨，我坐上了旺角開往大埔的紅Van》第二集中的結局客串演出，可惜這國際巨星逝世，要看有何新對策。對於大衛寶兒的離開，Shine讚揚對方是位犀利的音樂人，但很可惜這個傳奇走了！導演陳果表示自己早有找大衛寶兒演出的想法，能找到偶像演出一定會好勁，不過即使找他時也可能太遲，因他抗癌有18個月。他指在《那》片第一集已選用過大衛寶兒的歌曲《Space Oddity》，現感覺他好像也去了太空，可惜他人已不在，劇本也只好重新寫過，他說：「小說裡邊紅Van的全車人最後是撞車死了，或者可以拍成紅Van都上了太空重遇大衛寶兒！」問到第二集何時才開拍？陳果指Shine沒期，去年四、五月時曾埋班，但演員都各有各忙。

祖兒見小萌B 霖爆

香港文匯報訊(記者植植)樂壇天后容祖兒(Joey)今年再次獲邀擔任「麥當勞兒童愛心馬拉松2016」大募集隊長！早前Joey參與宣傳廣告拍攝，與小model齊齊大擺鬼馬甫士，逗得小model開懷大笑兼送上香吻。見到前來探班的小萌B，Joey更即時爆爆兼母愛大發，抱着BB錫個不停！



祖兒抱起BB母愛大發。

身為「兒童愛心馬拉松」大募集隊長的Joey，拍攝當日非常投入，主動帶領兩位小朋友熱身，又手拉手一起跑跑跳跳，以愛心、笑聲及行動宣揚「小朋友幫助小朋友」的互助訊息。Joey指出，自己已是第5年支持這個活動，可稱得上是「資深」的隊長，亦一直鼓勵身邊的朋友以實際行動幫助有需要的病童和他們的家人。她說：「參與麥當勞兒童愛心馬拉松，已經成為我每年一度的重要大事。今年的意義更大，因為香港麥當勞叔叔之家已經20歲了！希望我都可以刷新另一個十年紀錄一成為『麥當勞兒童愛心馬拉松』大募集隊長十年霸！」

鄭佩佩與家人上海慶70大壽



鄭佩佩的家人特地飛赴上海祝壽。

香港文匯報訊 鄭佩佩上週攜親自執筆的回憶錄《回首一笑七十年》到其出生地上海舉行新書發佈會，當日恰逢是佩佩姐的70歲大壽，她的4個子女及弟妹、好友全部飛到上海祝壽。佩佩姐圈中契仔契女特多，其中因為《琅琊榜》、《芈月傳》大熱的劉濤也是其契女，並特意從韓國趕到上海送祝福。

李月指Mandy Lieu 將工作收益捐作行善



李月於新年一家三口到澳洲旅遊。

Mandy Lieu 稍後會回港工作。資料圖片

她，幸好不是老公般單眼皮，但頭型似老公有點男仔頭。她透露計劃為女兒擺百日宴，也籌備出一本關於產前、產後如何保養的書，暫無意再追一個。

Mandy Lieu生意拍檔李月(BoBo)於新年一家三口到澳洲旅遊，另提及洗米華公開與Mandy拖手，會否也關心Mandy的感情狀況？李月表示向來與Mandy也少談私事，最近Mandy回港她也到了日本旅行，大家一直沒有見面。不過李月透露Mandy稍後會回港工作，因為香港是她的家，而未來她的工作會以慈善為主，會將工作的收益捐贈給慈善機構，但確實的工作和日期未定，估計會在過完年後，這也是Mandy提出，因她一向喜歡做善事。問是否想重新建立好形象？李月表示與此無關，每個人都有做慈善的心，尤其有了小朋友之後，像她自己都會特別想幫幫兒和老人家，是發自內心的。



香港文匯報訊(記者李慶全)模特兒曾味、湛琪清及李月等昨日出席護膚品活動，曾味剛榮升母親，女兒甘熙兒(Haley)個半月大重10磅多，昨日首次出席公開活動已修身成功，但出來工作會記掛女兒，即使晚上她一哭自己便會起身，加上她餵母乳會很疲累，她指女兒一雙明眸像她，幸好不是老公般單眼皮，但頭型似老公有點男仔頭。她透露計劃為女兒擺百日宴，也籌備出一本關於產前、產後如何保養的書，暫無意再追一個。

司棋姐盼跟關菊英再合作

香港文匯報訊(記者李慶全)由李司棋與石修主持的有線飲食節目《食得有法補》昨日舉行記者會，並邀得嘉賓關菊英出席。菊姐與司棋姐同樣注重健康，菊姐指除了飲食均衡外，生活習慣也要配合，盡量不應酬也會於晚上十一時前就寢，好讓肝臟得以休息。司棋姐已戒掉宵夜多年，以前開工捱夜也只吃點梳打餅頂肚，絕不吃得太油膩，否則第二天起來食物仍留在胃裡，且睡覺時或會胃酸倒流。不過菊姐笑言自己是「無飯煮婦」不懂下廚，湯水都是靠家務助理，司棋姐倒羨慕她說：「她好福氣，她的父母會整給她吃。」



司棋姐(左)與菊姐同樣注重健康。

談到很久沒拍劇，司棋姐笑說：「如果公仔(菊姐)拍我拍，一次咁多！之前的《濶心風暴》、《家好月圓》都拍得好開心，我們好合拍！」菊姐也帶笑說：「司棋姐拍我拍，開心地作為一個紀念！」至於劉家豪表示也在度劇本，二人均表示未有聽他說過，總之一切隨緣。